Ypok 11
[ToovepkHM NnpuMepbl C OTBETOM 15.

10+5 17-3 14+ 1

17-2 16-10 16 -1

19-5 20-5 15-10
--------------------------------------------------------------------- >

[TogyepkHU NpuMepsbl C OTBETOM 15.

10+5 17-3 14+ 1

17-2 16-10 16 -1

19-5 20-5 15-10
--------------------------------------------------------------------- =<0

[MogyepkHU MpPpUMEPbLI C OTBETOM 15.

10+5 17-3 14+ 1

17-2 16-10 16 -1

19-5 20-5 15-10
--------------------------------------------------------------------- =<0

[ToovepkHM NpuMepbl C OTBETOM 15.

10+5 17-3 14 + 1
17-2 16-10 16 -1
19-5 20-5 15-10



BcTaBb nponyLleHHbIe Ynucna. Ypok 81

50+ /=100 70+[_]=100

80 +[_|=100 20 +_|=100

40+_|=100 90 +_ /=100
--------------------------------------------------------------------- >

BcTaBb NponyLleHHbIe Yncna.

50+ |=100 7/0+_|=100

80+ =100 20+[_|=100

40+ /=100 90+ /=100
--------------------------------------------------------------------- =<0

BcTasb nponyLleHHbIe Yncna.

50+ =100 70+ =100

80+ =100 20+[_|=100

40 +_J=100 90 +[_ =100
--------------------------------------------------------------------- =<0

BcTaBb nponyLeHHbIe Yncna.
50+ =100 70+ =100

80+ /=100 20+ /=100
40+ =100 90+ /=100




PeLin npumepsbl, B KOTOPbIX OTBET NEPBOro Ypok 91
nprMepa aBnseTca HayasioM BTOPOTroO.

d
) 40| - |23 | = ) 52 | + |18 | =

+ |54 =|() et = ()
/\

_____________________________________________________________________ )<g
Pewwmn npmMmepbl, B KOTOPbIX OTBET MNMepBOoro
npryMepa SBASETCS HaYaaoM BTOPOro.
Vo] - 23] = O) 50| + [ 18] =
+ |54 =|( ) et = ()
Ollm =17 (O Tel= 1A
_____________________________________________________________________ )<g
PeLun npymMepsbl, B KOTOPbIX OTBET NEPBOrO
npyMepa SBASeTCS Ha4anoM BTOPOro.
V40| - (23] = O 5ol + [18] =
+ 54 =) - et = ()
Ol lsl=1A] O Tel=1A
_____________________________________________________________________ ><g

Pewwin npumepsbl, B KOTOPbIX OTBET NEPBOIro
npumMmepa ABg9eTcs Ha4asioM BTOPOro.

d
) 40| - |23 | = ) 52| + |18 | =

+ |54 =|() et =|()
() +l29 = /N () + 18 = /N




Ypokn 100 —

Pewwn npumMmepbl, B KOTOPbIX OTBET NEPBOro 101

npruMepa ABMSETCA Ha4aioM BTOPOroO.

a)45+7: 6)29+11:

- 18| =|( ) -7 =0
/\ /\

--------------------------------------------------------------------- >
PeLuy npuMepsbl, B KOTOPbIX OTBET NEPBOrO
npyMepa SBASIETCS Ha4anoM BTOPOro.
a5+ [ 7] - Ol 29| + 1] =
w0 L=l
Oblm= A (O lsl=1A
--------------------------------------------------------------------- =<0
PeLun npuMepsbl, B KOTOPbIX OTBET MEPBOrO
npyMepa SABASEeTCS Ha4asoM BTOPOro.
Vs + [ 7] = O 29| + 11/ =
SnEelRBmEe
Ollal=1A O lsl= 1A
--------------------------------------------------------------------- =<0

Pewwn npumMepbl, B KOTOPbIX OTBET NEPBOro
npumepa sBngeTcs Ha4yasoM BTOPOro.

Vg5 + [ 7] = OV 29| + 1] =

- 18 = () -7 =|0)
(O] +lee = /] () + s =/




BcTasb nponyLeHHOoe YnCcho. Ypok 107

55cm+| jcmMm=60M 1CMm cMm+ 3 oM =38 cm
cM+8cm =29 cm 79cm+| cm=8gm4cm
22 cm + cM =30 cm 7 OM — CcM =54 cm
--------------------------------------------------------------------- >
BcTaBb nponyLleHHOoe Y1ChoO.
55cm+| cMm=6a0M 1 CcMm cMm+ 3 oM =38 cm
cM+8cm =29 cm 79cm+| _cm=8agm4cm
22 CM + cMm =30 cm 7 OM — cCM =54 cm
--------------------------------------------------------------------- =<0
BcTaBb nponyLleHHOoe Y1ChoO.
55cm+| jcm=60M 1 CMm cmMm+ 3 oM =38 cm
cMm+ 8 cMm =29 cm 79cm+| cmMm=8gmM4cm
22 cMm + cM =30 cm 7 OM — CcM =54 cm
--------------------------------------------------------------------- =<0
BcTasb nponyLeHHOe YnNCho.
55cm+| cMm=64aM 1 CcMm cMm+ 3 oM =38 cm
cM+ 8 cm =29 cm 79cm+| cm=8gmM4cm

22 CM + cMm=30cm [ OM — cM =54 cm




3aMeHU CNOXEHNE YMHOXEHUNEM. Ypok 108
3+3+3+3+3+3=

2+2+2=

T+7+7+7+7=

54+5+5+5+5+5=

8+8+8+8=

3aMeHUn COXEHNE YMHOXEHUEM.
3+3+3+3+3+3=

2+2+2=

T+7+7+7+7=
5+5+5+5+5+5=
8+8+8+8=

4+4=

--------------------------------------------------------------------- =<0

3aMeHU COXEHNE YMHOXEHUEM.
3+3+3+3+3+3=

2+2+2=

T+7+7+7+7=
5+5+5+5+5+5=
8+8+8+8=

3aMeHU CNOXEHNEe YMHOXEHUNEM.
3+3+3+3+3+3=

2+2+2=

THT+T7+7+7=
5+5+5+5+5+5=
8+8+8+8=

4+4=



BcTaBb nponyLeHHOEe Y1ChO.

12cm+48 cm =

CM =

58cm+6CcMm=

35cm +35¢cm =
70cm—-44 cm =

8oM2CcM-6CM=

oM

CM =

CM =

CM =

5am-23cm=

CM

oM

oM

OM

CM

BcTaBb nponyLleHHOoe Y1CHO.

12cm+48 cm =

CM =

58cm+6CcMm=

35cm+35¢cm =
70cm-44 cm =

8oM2CM-6CM=

oM

CM =

CM =

CM =

5am-23cm =

CM

CM

CM

M

am

oM

CM

BcTaBb nponyLleHHoe Y1Cho.

12cm +48 cm =

CM =

58cmt+tb6CMm=

35cm+35cm=
70cmM-44 cm =

8am2cM-6CcM=

am

CM =

CM =

CM =

5am-23cm =

CM

CM

CM

oM

M

oM

CM

CM

CM

Ypok 111

--------------------------------------------------------------------- =<

--------------------------------------------------------------------- =<5



Ypok 114

Pewwmn nprMmepsbl, B KOTOPbIX OTBET NEPBOro
npuMepa aBnsaeTcsa HayasioM BTOPOro.

a
) /5| + | 25| = ) 46 | + |28 | =

- a2 = () _ |35
/\

--------------------------------------------------------------------- >
Pewwmn nprmepsbl, B KOTOPbIX OTBET NEPBOro
npuMepa aBnseTcsa HayasioM BTOPOro.
a
) 75| + | 25| = ) 46 | + |28 | =
Tel= 0 [0
Ol D=
--------------------------------------------------------------------- =<0
Pewwmn nprmepsbl, B KOTOPbIX OTBET NEPBOro
npuMepa aBnseTcsa HayasioM BTOPOro.
d
) 75| + |25 = ) 46 | + | 28| =
Tel= 0 [0
Ol D=
--------------------------------------------------------------------- =<0

Pewwin npumepsbl, B KOTOPbIX OTBET NEPBOro
npuMepa ABNAETCA Ha4yasioM BTOPOro.

a
) /5| + 25| = ) 46 | + | 28

- a2 = () ~ |35
() o+ 18 = /N ()] + |4




BcTaBb nponylLleHHbIe Ynucna.

2.

2.

2.

2.

Ypok 131




BcTaBb NnponyLleHHble Ynucna.

Ypok 132

5-2= 6-3=

5-2= 6-3=

BcTaBb nponyLleHHbIe Yncna.

5.2= 6-3=

BcTaBb nponyLleHHble Yucna.

5-2= 6-3=

9= 6=

2= 13 =




